Hudghepenyianvhi pisHanns (npaxmuyni 3aHsamms) 1

JIIHIAHI PIBHSAHHS IEPIIOTO MOPSIAKY

y' = p(x)y +q(x)

1 -X2
1) y'+2xy = xe
¢ P03B’s130Kk OyAeMO IIyKaTH y BUTJISIL

y =u(x)v(x) = y'=u'v+uv'

2 2
u'v+uv'+2x(uv) = xe™ = v(u'+2xu) +uv'= xe™
Onny 3 ¢yHK1IH MOXkHA 00paT 10BLUIBHO. [Tinbepemo ii Takum ynHOM, 1100
PIBHSHHSI MaKCHMAJIBHO CIIPOIIYBANOCS. 3 1i€I0 METOI0 BUMAraemo, mob BuUpas y

ny’)kkax OyB piBHUM HyI0. OTpuMaeMo aonomixHe auddepeHnnansHoe piBHIHHS

JUTSL 3HAXOKEHHS (QyHKIIT U

u'+2xu=0 = %:—Zxdx = Inju=-x* = u=e

[Ipu 3HaxomkenHi ¢GyHKIII U JOCUTh OTPUMATH SIKMMCh YAaCTHHHHM
PO3B’A30K MAaKCHUMaJIbHO MPOCTOTO BUTJISAY. 3 MI€I0 METOI MPU IHTETPyBaHHI

nokanu koHctanty C =0. [loBepHeMocs: B OCHOBHE piBHSHHS.

2
%2, i X
e v'=xe™* = V=X = v=7+C

Toni 3aranbHU PO3B’SI30K MPUWME BUTIISL!

o 2
y=e> X?+C .
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2) y+2y =e*
e (UV+U)+2uv=e>* =  v(u+2u)+uv'=e**

du

u+2u=0 = T:—2dx = Inu=-2x = u=e?

_ 1
eVv=e¥ = v=e*= v:ge5X+C

3) y':ﬂ+ex(x +1)?

X+1
' ' 2UV X 2 1 2u 1 X 2
o (UV+UV')=—-+e€"(X+1D) = ViuU-———|+uv'=e"(x+1)
X+1 X+1
. 2u du 2 _ _ 2
u x_+1_0 = T_mdxj Inu[=2Inx+] = u=(x+1)

(x+1)%*v'=e*(x+1)?> = v=e*+C

y=(x+1)2(E*+C)e
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2 y=—>
X+Yy

e B jnesxux BHUMagkax, KOJW IMOYATKOBE AMQepeHIiaabHe PIBHSIHHA HE €
JIHIAHUM BITHOCHO (QYHKIIT Y = y(x), HOro MOXHA HaMaraTUCSl pO3IVIIATH SIK

JiHIIHE BIAHOCHO QYHKIIT X = x(y).

dx x
—==1y7 X =u(y)v(y)
dy 'y
. LW ( UJ L2
U'v+uv'=—+y = vu-=|+uv=y
y y
u':E = d_u:ﬂ = u=y
y u y
y2
Ww=y> = v=y - v=2_+C

2
y
X=| — C [ ]

5) 2ydx + (y? —6x)dy =0

dx 6x-y?

—= : X=u(y)v
"o 2y (Y)v(y)

2
u'v+uv’:@—y—:y—l = vV u’—3—u fuv=—Y
2y 2y 'y 2 y
=3 o M3y ey s u=y?
y u 'y —

3\, y ' 1

Vi=—= = V=——-" v=—-+C
S 2y y
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JlomaniHe 3aBIaHHS.

1) y'+2y=4x; Hy=—1_;
2X—Y
' 1-2x ' .
2) y'+=——y=1 5) X(Y'—y) = (L+x*)e¥;
3) y'+Yy=CosX; 6) xy'—sz.

X+1



